

美越在南海联合军演一周

外媒称此举将进一步激怒中国

美国和越南这对曾经的敌人将于近期举行为期一周的联合海军演习。有美国媒体8月10日报道称,该次美越联合演习将出动美国“乔治·华盛顿”号航空母舰,演习内容主要集中于非战斗行动,如海上救援活动等。据有关新闻称,此次演习可能激怒中国,中国和越南两国已经就南中国海岛屿问题产生了争议。近来,因南中国海领土问题导致的紧张已经加剧。

凸显美国强硬态度

报道称,最近在河内举行的安全峰会上,美国被指责偏袒越南等

国家。美国国务卿希拉里曾宣称,美国军舰能否在该海域自由巡航涉及到美国的国家利益。有媒体10日报道称,美军“约翰·麦凯恩”号驱逐舰当天在越南中部的岘港靠岸,美军船员将与越南海军进行为期4天的交流活动,并将联合举行持续约一周的海上演练。报道称,此举凸显了美国在这一地区更为强硬的态度。

美航母目前还在南中国海

上周日,美国海军在“乔治·华盛顿”号航母上接见了越南军方和政府官员。“乔治·华盛顿”号航母

打击群以及其三艘驱逐舰目前还在南中国海,其中“约翰·麦凯恩”号导弹驱逐舰将于本周四对越南岘港港口进行访问。

有美国媒体分析称,美国的一系列举动显示,美国希望发出它在该地区仍然有控制权的信号,并表示它与中国抗争、捍卫它在该地区自由航行的决心。北京一直坚决反对任何其它国家参与南海的争端,称这是“双边谈判”的问题,与其它各方无关。不过看起来这一次河内政府似乎决定冒一下险,要得罪它那强大的邻国中国了。

军事观察 外媒称可能进一步激怒中国

有外媒10日报道称,美国和越南的军事合作将在本周进入一个新的阶段,同时也使得越南和中国就南海问题的紧张局势进一步升温。美国“乔治·华盛顿”号航空母舰参加韩美联合军事演习之后,于8月8日率队前往越南岘港进行访问,一批越南高层军方人士登舰进行了参观。美联社等媒体分析认为,此举是为了向中国发出“不要以为自己是地区内唯一强国”的讯息。

的主题,尤其是西沙群岛和南沙群岛。越南外交部发言人上周曾称,中国派遣船只赴西沙群岛海域进行地震研究的行为“侵犯了越南不可争辩的主权”。报道称,美国舰队访问越南有可能进一步激怒中国。澳大利亚国防军学院的越南问题专家卡尔·塞耶说:“对于中国就此事的反应,越南人变得从未有过的敏感,”他还表示,“美国舰队访问越南岘港的行为表明越南甘愿得罪中国的风险”。

南海一直以来就是领土纠纷

■特约记者 徐惠芬

美军绝密高速侦察机偷拍我核试验场 失踪39年,残骸浮出水面

在1960-1970年代的中国国土防空作战中,解放军曾连续击落U-2高空侦察机和“火蜂”无人侦察机。但另一种更先进、更神秘的美军高超音速侦察机也曾秘密进入中国,一般史料上却鲜有记载。近日,位于北京小汤山的中国航空博物馆内,正式展出了一架神秘的飞机残骸。

D-21是美国基于SR-71技术研制的一款高空高速无人机,长期以来一直处于高度保密状态,冷战后才对细节进行公开。

D-21高空高速无人机最先采用了当时世界领先的冲压发动机,速度高达3560千米/小时,相当于三倍音速水平,升限高达29000米。在1970年代初期,包括美国自身在内,任何一款防空武器理论上

都无法击落该机。

D-21无人机,比SR-71“黑鸟”高空高速无人机更加神秘,与后者不同,D-21仅仅实战出击了四次,就退出了历史舞台。据资料记载,D-21从1969年11月到1971年3月,共进行了四次实战出击,全部针对中国罗布泊试验场,但四次出击全部遭到失败。其中前三次成功拍摄到情报照片,但全部回收失败,而第四次则在进入中国领空后失踪。中国航空博物馆展出的残骸,正是1971年失踪的最后一架D-21。

据了解,中国航空博物馆这次展出的D-21无人机残骸已搁置多年,经过整理后近日首次正式展出,从而令一段中美空军历史上最大的谜案展现在世人面前。

■特约记者 胡楠



搭载D-21高速无人侦察机的A-12高速侦察机。



D-21高速无人侦察机残骸。

互动

三湘都市报“华声军事”竭诚与军事发烧友共同探讨军事话题,欢迎登录华声论坛“军事天地”http://js.voc.com.cn/留言,我们已经开通“华声军事”QQ群85125701(已满),“华声军事”2群158074273,期待你的加入。

中国体育彩票开奖公告

排列3、排列5第10217期 本期投注额22153876元

中奖号码:8 9 3		
投注类型	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)
直选	8412	1000
组选3	0	320
组选6	24655	160
中奖号码:8 9 3 2 3		
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	25	100000

22选5第10217期 本期投注额:1944072元

中奖号码:08 09 10 14 16		
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	20	32614
二等奖	2070	50
三等奖	39360	5

31选7第10093期 本期投注额:579966元

中奖号码:01 03 06 10 14 19 21+17		
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	0	0
三等奖	12	1500
四等奖	28	500
五等奖	705	50
六等奖	714	20
七等奖	9110	5
派送一等奖	0	0
下期奖池:792064.91元		

短信查询体育彩票开奖号码,移动发 CP 到 1066125666,小灵通发 CP 到 10661256,联通发 CP 到 10621956,包月定制6元/月,咨询电话:0731-84429019。

注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准

开奖信息查询:湖南体彩网 www. hntcai. com

湖南省体育彩票管理中心 2010年8月12日

俄在阿布哈兹部署防空导弹 可进行高低空拦截 将改变地区均势

俄罗斯空军总司令亚历山大·泽林11日发表声明说:“我们在阿布哈兹部署S-300型防空导弹系统。它与其他由(俄罗斯)陆军部署的防空装备共同保卫阿布哈兹和南奥塞梯天空。”

泽林没有提及俄军在阿布哈兹部署多少套S-300型防空系统,也没有交代具体型号。

俄罗斯新闻社报道,S-300型导弹改良版S-300PMU1型最大射程超过150公里,可在低空和高空拦截弹道导弹和飞机,有效提高防空能力。

负责调解阿布哈兹和南奥塞梯冲突的格鲁吉亚统一事务国务部长捷穆尔·雅各巴什维利警告说:“这将改变地区权力平衡。”

■据新华社



解放军第163医院 肛肠微创诊疗中心

主治:内痔、外痔、混合痔、肛裂、湿疣、肛瘘、肛管狭窄、直肠炎、结肠炎、直肠癌、直肠癌术后、新辅助治疗。

http://www.163g.com | 电话:0731-88950608

全国“百万白内障白内障患者复明工程”、长沙市人民政府“光明、关爱”工程定点医院

贫困白内障患者免费治疗

湖南城眼耳鼻喉医院 创建“全国白内障无障城市” 咨询电话:0731-82809999

栀子花意外怀孕援助热线

0731-82931999

专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助医金”提供

长沙红杏肛肠医院“医保体验公益行”活动定点医院

治痔疮医保患者自负15%封顶

中华医学基金会提供资金援助 报名咨询电话:0731-82820666